



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

23 вересня 2016 року № 5

Миколаїв

Про ситуацію, що склалася на  
обласному комунальному підприємстві  
«Миколаївоблтеплоенерго»

Сьома позачергова сесія  
сьомого скликання

Заслухавши звіт начальника управління житлово-комунального господарства облдержадміністрації Гладкова Є.Л. про ситуацію, що склалася на обласному комунальному підприємстві «Миколаївоблтеплоенерго», за результатами роботи робочої групи з вивчення питання щодо виділення коштів на погашення заборгованості із заробітної плати ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та обговорення цього питання на засіданнях постійних комісій обласної ради, відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Визнати ситуацію, яка склалася на ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», вкрай негативною та такою, що свідчить про відсутність у керівництва підприємства планування своєї діяльності, невжиття своєчасних заходів щодо попередження негативних наслідків дії постанови Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 року № 217, введення в оману депутатів обласної ради стосовно ситуації на підприємстві, що призводить до соціальної напруги серед працівників підприємства, зриву підготовки об'єктів тепlopостачання до роботи в наступному опалювальному сезоні, виконання заходів інвестиційних програм ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» на 2015-2016 роки, які погоджені обласною радою.

2. Визнати, що кадрова політика, яка проводилась облдержадміністрацією протягом 2014-2016 років як уповноваженим органом управління майном, стала причиною кризового становища ОКП «Миколаївоблтеплоенерго», в якому воно знаходиться на сьогодні.

У ситуації, яка має місце на підприємстві, чітко прослідковуються ознаки навмисної бездіяльності органу управління та усунення його від виконання делегованих повноважень стосовно управління комунальним підприємством, що має наслідком її загострення та створює соціальну напругу серед трудового колективу підприємства.

3. Визнати, що накопичена у такому великому розмірі заборгованість із заробітної плати та нарахувань на неї працівникам ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» сталася з вини керівництва комунального підприємства та неналежного контролю з боку облдержадміністрації як уповноваженого органу управління.

4. Взяти до уваги, що обласним комунальним підприємством «Миколаївоблтеплоенерго» не надано інформації про заходи, які вжиті або вживаються щодо скорочення витрат з метою оптимізації власних ресурсів підприємства, у тому числі на виплату заборгованості із заробітної плати та інших обов'язкових платежів.

Неефективна політика керівництва ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та неналежний контроль з боку органу управління за діяльністю комунального підприємства не може бути підставою для отримання бюджетних коштів на погашення заборгованості із заробітної плати та нарахувань на неї у подальшому.

5. Визнати, що на сьогодні політика підприємства повинна бути спрямована на забезпечення сталого опалювального сезону 2016/2017 років та налагодження його роботи, зокрема шляхом зменшення понаднормативних витрат/втрат теплової енергії у мережах, понаднормативних витрат палива, технологічної електроенергії та інших статей собівартості, приведення інших витрат у відповідність з отриманим доходом, оптимізації власних ресурсів підприємства, належної роботи щодо стягнення дебіторської заборгованості тощо.

З боку органу управління необхідне забезпечення належного контролю та прийняття своєчасних рішень з метою налагодження подальшої роботи ОКП «Миколаївоблтеплоенерго».

6. Обласній державній адміністрації терміново розпочати роботу з підготовки питання про передачу майна ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» у відповідну комунальну власність територіальних громад Миколаївської області з урахуванням всього його складу (м. Миколаїв, м. Очаків, м. Нова Одеса, селище Надбузьке тощо) відповідно до вимог Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності» та угоди, укладеної ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» в рамках проекту «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого тепlopостачання України».

7. Заслухати на черговій сесії обласної ради обласну державну адміністрацію та Миколаївського міського голову з цього питання.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання комунальної власності, приватизації та капітального будівництва.

Голова обласної ради

В.В. Москаленко